
ACTA Nº 5 / 2024 COMISIÓN DE TERAPIA MANUAL 

En Madrid a 10 de Junio de 2024, con la presencia de los miembros que se relaciona posteriormente, y en 

conexión Google Meet, se celebra reunión on-line de la Comisión de terapia manual para tratar los asuntos 

del ORDEN DEL DÍA enviado con antelación. 

Se establece una lista de los asistentes que resulta ser la siguiente: 

 D. Carlos Miquel García de Pereda. Col. nº 3.444

 Dña. Carmen Lillo de la Quintana (Secretaria). Col. nº 330

 Dña. Beatriz Corcés Rivero (Presidente). Col. nº 574

 Dña. Mari Carmen Moran Benito (2ª Vocal). Col. nº 2.381

 D. Victor Robledo Arranz. Col. nº 621

 Dña. Carolina García. Col. nº 6.720

 D. Joaquín Zambrano Martín. Col. nº 542

 D. Luis Palomeque del Cerro. Col. nº 715
 Alejandra Vecino Rodríguez. Col. nº 1.974
 D. Aitor Bengoechea Col. nº 3.208
 D. Raúl San Segundo Riesco. Col. nº 3.649
 D. Aser Donado Bermejo (Enlace con la junta de gobierno). Col. nº 16.091

   Excusan su presencia: 

 Dña. Elena Sánchez Jiménez. Col. nº 786

 D. Luis García Col. nº 7800

Una vez comprobada la existencia de quórum, el presidente procede a abrir la reunión a las 21:05, el turno 

de intervenciones sobre los distintos puntos del orden del día mencionados, llegándose a los siguientes 

acuerdos con respecto a los mismos: 

1. Lectura y aprobación del acta anterior.

Se procede a consultar a los presentes la aprobación del acta de la reunión anterior, que es aprobada 

por unanimidad. 

2- Consensuar programa y docentes para el congreso.
En la ultima reunión se acordó como tareas determinar tanto el programa como los ponentes que
proponemos para el congreso, para seguidamente enviar nuestra propuesta a la Junta de
Gobierno solicitando el visto bueno.

Se propone que la primera parte del congreso se centre en una introducción a la Neurofisiología y
Fundamentos.



Se propone la opción de organizar talleres para cada una de las temáticas, valorando ultimas horas 
de la jornada. 
       Se propone a la Dra. F. para abordar la neurofisiología del desarrollo. 

       Se valoran opciones horarias de comienzo y finalización del congreso, consensuándose iniciar un     

viernes al mediodía. 

Se propone que la segunda parte del congreso se centre en aplicaciones clínicas abordando por 
bloques, diversas áreas. Ejemplo; Deportiva, pediatría, Ginecología.  
Se coincide en la viabilidad de incluir comunicaciones orales aportadas por voluntarios y que serán 
o no seleccionadas según criterios.
Se sugiere revisar estructuras y diseños programáticos de otros congresos.
Se considera incluir algoritmos diagnósticos y semiología clínica pediátrica.

Finalmente concluimos marcando una hoja de ruta que consiste en que Dña. Beatriz Corces y D. 
Miquel García de Pereda se ocupen de establecer una programación siguiendo las sugerencias 
aportadas en la reunión. Seguidamente ese conjunto se dividirá en bloques y se solicitará la 
participación de los miembros en uno u otro bloque armando así grupos de trabajo que terminen 
por definir el programa y los participantes. 

5- TURNO DE RUEGOS Y PREGUNTAS

Se pregunta a D. Aser Donado Bermejo cual es aproximadamente el presupuesto asignado por la 
Junta de Gobierno para el Congreso de Octubre y de ese modo poder hacernos una idea 
aproximada en cuanto a nuestra organización y logística. 

       Nos informa que el presupuesto es aproximadamente de 200.000 euros. 

 Por ultimo se acuerda próxima reunión on-line para el día 8 de Julio a las 21h 

Se da por concluida la reunión a las 21:52 horas. 

      Secretaría         Presidente. 

Dña. Beatriz Corcés Rivero D. Carlos Miguel García de Pereda



 

 


